
Should the government impose a minimum 
mandatory contribution rate for retirement savings?

How much do I have in my pension pot?

44%
have no idea

21%
could hazard 

a guess

24%
believe they 

know roughly
11%
believe they know exactly

71%

43%

29%

believe it’s a good idea

believe it’s not a 
good idea

Will I achieve the retirement lifestyle I want?

33%
Not on track

39%
Unsure

What will be most important when I retire?Which of the following do 
you feel your employer 
should prioritise for your DC 
pension?

45%

23%

17%

15%

Focus on 
getting 
good 
returns

Cost 
effective 
(cheap)

Simple-to- 
understand 
investment 
choices

Tools 
to stay 
informed and 
educated

Extra money 
to enjoy 51%

Money for 
the unexpected 50%

Not outliving 
money

46%

Maintain living 
standard 42%

Afford long-
term care

35%

Take care 
of kids 32%

Leave 
a legacy

22%

28%
Confident

How much should I 
be putting in?

of participants do not know 
what their contribution level 
should be
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